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Günlük Yatırım Bülteni 
15,000 desteğinin kırılması ilk zayıflama sinyalini 
oluşturdu 

Küresel piyasalarda ABD-İran anlaşmasına yönelik beklentiler, petrol 
fiyatları, enflasyon beklentileri, yapay zeka teması ve bilançolara yönelik 
haber akışı piyasaları şekillendirmeye devam ediyor. Teknoloji 
hisselerindeki kar satışları, güçlü enflasyon verileri ve jeopolitik 
belirsizlikler eşliğinde ABD endeksleri dün günü karışık eğilimle 
tamamladı. Rekor seviyelerden geri çekilen küresel risk barometresi 
olarak da izlenen S&P 500 endeksi kapanışa doğru gelen alımlarla dün 
günü %0.2 civarı ekside, teknoloji endeksi Nasdaq ise %0.9 ekside 
tamamladı. Sağlık, temel tüketim malları, enerji iyi performans gösterirken, 
teknoloji ve isteğe bağlı tüketim malları sektörleri baskı altında kaldı. 
İran’ın Kuveyt’i hedef aldığına dair haberlerle birlikte İran’ın savaşın sona 
ermesi, yaptırımların kaldırılması, dondurulan fonların serbest bırakılması, 
tazminat ve Hürmüz Boğazı üzerindeki İran egemenliğinin tanınması da 
dahil olmak üzere beş şart yerine getirilmedikçe müzakerelere geri 
dönmeyeceğine dair açıklamalarını yinelemesi ile birlikte jeopolitik tarafta 
gerginliğin korunduğunu takip ettik.  

Günlük Takvim  

 10:00 TR - Cari İşlemler Dengesi (beklenti: -9.7 milyar $ önceki: -7.5 
milyar $) 

 15:30 ABD - ÜFE (beklenti: %4.9 önceki: %4) 

 18:30 Fed Başkanı Susan Collins konuşacak 

Bültenden Başlıklar 

 Piyasa Yorumu 

 Sektör ve Şirket Haberleri 

o Model Portföy Güncelleme 

o BDDK, Ford Otosan'ın <FROTO TI>Koç Finansman'ı satın alımına 
izin verdi 

o MSCI Endeks Değişiklikleri 

 Açıklanan Kar Payları 

 Sermaye Hareketleri 

 

 

 

 

 

 

 

Sermaye Piyasası

BIST-100 (TL)
BIST-100 (US$)
Günlük Değişim (TL) -%2.34
Günlük Hacim (BIST-100)
Günlük Hacim (BIST-TÜM) US$ 7,793 mn
Toplam Piyasa Değeri US$ 451.4 mlr
Halka Açıklık Oranı %28.5
3 Aylık Günlük İşlem Hacmi US$ 6041.603 mn

BIST-100 Getirisi (TL)

1 Haftalık / 1 Aylık %2.0 %5.0
3 Aylık / 12 Aylık %7.2 %51.6

En çok artan TL/hisse Değişim

PASEU 121.00    %6.9
HEKTS 4.83       %6.2
MAGEN 67.40      %5.0
TUKAS 2.80       %4.1
PETKM 27.14      %3.8

En çok azalan TL/hisse Değişim

BRSAN 539.50    -%9.6
KLRHO 109.90    -%9.3
CANTE 1.74       -%8.9
SASA 3.23       -%8.8
EKGYO 20.64      -%7.2

Hacim US$mn Değişim

SASA 817        %53.7
ASTOR 229        %15.9
EREGL 207        -%33.9
AKBNK 202        -%14.8
THYAO 176        -%19.8

14,780
326

US$ 4,920 mn
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Piyasa Yorumu  

Küresel piyasalarda ABD-İran anlaşmasına yönelik beklentiler, petrol fiyatları, enflasyon beklentileri, yapay zeka teması ve 
bilançolara yönelik haber akışı piyasaları şekillendirmeye devam ediyor. Teknoloji hisselerindeki kar satışları, güçlü enflasyon 
verileri ve jeopolitik belirsizlikler eşliğinde ABD endeksleri dün günü karışık eğilimle tamamladı. Rekor seviyelerden geri 
çekilen küresel risk barometresi olarak da izlenen S&P 500 endeksi kapanışa doğru gelen alımlarla dün günü %0.2 civarı 
ekside, teknoloji endeksi Nasdaq ise %0.9 ekside tamamladı. Sağlık, temel tüketim malları, enerji iyi performans gösterirken, 
teknoloji ve isteğe bağlı tüketim malları sektörleri baskı altında kaldı. İran’ın Kuveyt’i hedef aldığına dair haberlerle birlikte 
İran’ın savaşın sona ermesi, yaptırımların kaldırılması, dondurulan fonların serbest bırakılması, tazminat ve Hürmüz Boğazı 
üzerindeki İran egemenliğinin tanınması da dahil olmak üzere beş şart yerine getirilmedikçe müzakerelere geri 
dönmeyeceğine dair açıklamalarını yinelemesi ile birlikte jeopolitik tarafta gerginliğin korunduğunu takip ettik. Diğer taraftan 
Nisan ayında %0.4 artışa (Mart:%0.2) işaret eden ve yapışkan kalmaya devam eden ABD çekirdek TÜFE verisi enflasyon 
endişelerine destek olurken, dolar endeksi, petrol fiyatları ve tahvil faizlerindeki yukarı baskı korundu. Bu sabah Asya 
piyasalarında toparlanma çabası öne çıkıyor, vadeli endeksler pozitif açılış sinyali veriyor. Piyasalarda Trump’ın Çin 
ziyaretindeki gelişmeler odak noktasında yer alıyor ve Nvidia CEO’su Huang’ın Trump’ın gezisine katılacağına dair haberler 
ön planda. ABD Başkanı Donald Trump, bugün Çin'i ziyaret edecek ve Trump’ın Çin Devlet Başkanı Xi Jinping ile altı aydan 
fazla bir süredir ilk kez yüz yüze görüşmesi ve görüşmede Basra Körfezi konusun da gündeme gelmesi bekleniyor. 
Görüşmenin gündeminde ticaret, Tayvan, yapay zeka, nükleer silahlar, kritik mineraller anlaşmasının uzatılması da yer 
alacak. Bugün ABD’de nisan ayı üretici enflasyonu verileri TSİ 15:30’da açıklanacak. Fed Başkanı Susan Collins TSİ 
18:30’da, Minneapolis Fed Başkanı Neel Kashkari TSİ 20:15’te konuşacak. Avrupa Merkez Bankası (ECB) Başkanı Christine 
Lagarde TSİ 22:15’te konuşma yapacak. ECB başekonomisti Philip Lane TSİ 22:00’de konuşacak. IEA ve OPEC aylık petrol 
raporlarını yayımlayacak.  

Yurtiçine baktığımızda ise BIST-100 endeksinde kar satışları etkili olurken jeopolitik gelişmeler, ekonomi politikaları, 
dezenflasyon ve faiz politikası piyasaları şekillendiren ana konu başlıkları olmaya devam ediyor. Piyasalarda bugün cari 
denge verileri takip edilecek. İran savaşının makro anlamda ilk ve en belirgin etkisinin görülmesi beklenen cari açığın Mart 
ayında 9.6 milyar dolar açık verdiği öngörülüyor. Haftanın geri kalanında ise TCMB Başkanı Karahan’ın Enflasyon Raporu 
sunumunda vereceği mesajlar (enflasyon tahminlerinde yukarı revizyonda bekleniyor) izlenecek. Makro tarafta Nisan 
enflasyon verisi ardından enflasyonda yukarı yönlü riskler güçlenirken faiz indirim döngüsünün yeniden başlaması İran savaşı 
ve enerji fiyatlarına büyük ölçüde bağlı olmaya devam ediyor. Piyasada TCMB'nin 2026'nın büyük bölümünde faiz indirimine 
gidemeyeceği bekleniyor, ve yılsonu enflasyon tahminlerinin %30'a doğru yukarı revize edildiğini not edelim. Geçen hafta 
Nisan ayı enflasyon verileri açıklandı ve piyasa beklentisinin oldukça üzerinde geldi. Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) Nisan'da 
konut, ulaştırma ve gıda kalemleri öncülüğünde bir önceki aya göre %4.18, yıllık bazda ise %32.4 ile beklentilerin oldukça 
üzerinde artış gösterdi. Son PPK toplantısında TCMB’nin temkinli duruşunu koruyarak enflasyon görünümünde belirgin ve 
kalıcı bir bozulma olması durumunda para politikası duruşunun sıkılaştırılacağına vurgu yapmaya devam etmişti. Nisan 
ayında enflasyonun yükseleceğine, enerji fiyatlarındaki oynaklığa ve enflasyon üzerindeki etkilerinin izlendiğine ve özellikle 
de enflasyon üzerindeki yukarı yönlü risklere karşı ihtiyatlı duruşa vurgu yaptığını görmüştük.  

Bu sabah:   

- Asya piyasaları geneli artıda    

- Almanya vadelileri %0.7 artıda, ABD vadelileri %0.2 artıda 

- Dolar endeksi ve petrolde aşağı baskı öne çıkıyor. 

- Altında aşağı baskı etkili 

- Gelişmekte olan ülke döviz kurları dolara karşı değer kazanıyor   
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15,000 desteğinin kırılması ilk zayıflama sinyalini oluşturdu. Salı günü satıcılı bir seyrin yaşandığı piyasada, BIST 100 
Endeksi günü -%2.67 oranında değer kaybıyla 14,779 puandan tamamladı. Endekste 14,600 seviyesinin geçilmesiyle 
geçtiğimiz hafta güç kazanan yukarı hareketin, dün 15,250 ara direnç noktasından baskı oluşturduğunu gözlemliyoruz. Seans 
içi geri çekilmelerde ilk önemli destek konumunda bulunan 15,000 seviyesi de böylece aşağı geçilmiş oldu. 15,000 altındaki 
seyrin ilk zayıflama sinyalini oluşturduğu piyasada, güne zayıf bir seyirle başlanacak. Bu kapsamda bir alt destek konumunda 
bulunan 14,600 seviyesinin önemli olacağını düşünüyoruz. 14,600 üzerinde dengelenecek hareketlerin ise piyasada 
14,600/15,250 bandında yatay bir seyri ön plana çıkarabilir. Endeksin yukarı ataklarında yeniden güç kazanması için 15,250 
direncinin aşılması gerekiyor. Bu seviye üzerinde ise piyasada 15,500, 16,000 ve 16,500 seviyesinde bulunan an hedef 
noktasını test edebileceğini düşünüyoruz. 14,600 desteği altındaki hareketler ise piyasadaki zayıflamayı ara bir düzeltme 
eğilimine dönüştürme riskini gündeme getirecektir. 

Bugün Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası (TCMB) 10:00’da mart ayı ödemeler dengesi istatistiklerini yayımlayacak. 
Bloomberg anketine katılan ekonomistlerin medyan beklentisi 9,55 milyar dolarlık cari açık açıklanması yönünde. Euro 
Bölgesi ilk çeyrek büyüme verisinin ikinci okuması TSİ 12:00’de yayımlanacak. ABD’de nisan ayı üretici enflasyonu verileri 
TSİ 15:30’da açıklanacak. Bloomberg anketine katılan ekonomistlerin medyan beklentisi Üretici Fiyat Endeksi’nde (ÜFE) 
aylık %0,5, yıllık %4,8 artış açıklanması yönünde. Fed Başkanı Susan Collins TSİ 18:30’da, Minneapolis Fed Başkanı Neel 
Kashkari TSİ 20:15’te konuşacak. Avrupa Merkez Bankası (ECB) Başkanı Christine Lagarde TSİ 22:15’te konuşma yapacak. 
ECB başekonomisti Philip Lane TSİ 22:00’de konuşacak. IEA ve OPEC aylık petrol raporlarını yayımlayacak. Haftanın geri 
kalanında yurt içinde Enflasyon Raporu, yurtdışında bilançolar ve Trump’ın Çin ziyareti odak noktasında olacak. ABD Başkanı 
Donald Trump, bugün Çin'i ziyaret edecek ve Trump’ın Çin Devlet Başkanı Xi Jinping ile altı aydan fazla bir süredir ilk kez 
yüz yüze görüşmesi ve görüşmede Basra Körfezi konusun da gündeme gelmesi bekleniyor. Görüşmenin gündeminde ticaret, 
Tayvan, yapay zeka, nükleer silahlar, kritik mineraller anlaşmasının uzatılması da yer alacak. ABD'de bu hafta yarı iletken 
ekipman üreticisi Applied Materials bilançosu izlenecek bu ay ise Nvidia ve Walmart gibi büyük şirketlerin bilançoları da 
açıklanacak.  

Sektör ve Şirket Haberleri  
Model Portföy Güncelleme 

Model portföyümüze Vakıfbank'ı ekliyoruz ve Coca Cola İçeçek'i çıkartıyoruz. 

Eklenenler: 

Model Portföyümüzde bankacılık ağırlığını arttırmak doğrultusunda Vakıfbank'ı Model Portföyümüze ekliyoruz. Petrol 
fiyatlarının son haftalarda belli bir aralıkta yatay kalmasının bankacılık hisselerine desteklemesini öngörüyoruz. Nisan'da aylık 
%4.2 olarak açıklanan TÜFE verisinin enflasyon dinamikleri ve TL tahviller açısından olumsuz bir işaret olmakla birlikte, petrol 
fiyatlarının yatay seyri, enflasyonda en kötü verilerin geride kalmış olabileceğine işaret edebilir. Olumlu bir gelişme olarak, 
son aylarda ortalamanın üzerinde yağışların ardından, gıda fiyatlarının bundan sonra enflasyona destek olacağını 
öngörüyoruz. 

Artan jeopolitik tansiyon kaynaklı bankacılık sektörü hisseleri Şubat sonuna göre XU100'ün %20 gerisinde kaldı. Vakıfbank 
ise 1Ç26'da görece zayıf finansallar nedeniyle XBANK'ın da %12 gerisinde kaldı. Vakıfbank'ın 2Ç26 itibarı ile görece güçlü 
karlılık elde etmesini tahmin ediyoruz. Bankayı beğenmemizin temel etkenlerinden biri güçlü tamponlara sahip olması. Banka, 
TÜFE portföyünün (toplam varlıkların %6'sı) muhasebeleştirilmesinde, rakip bankaların %23-%28'lik tahminlerine kıyasla 
%20.9 gibi oldukça muhafazakâr bir Ekim TÜFE tahmini kullandı. Banka, önümüzdeki çeyreklerde TÜFE tahminini arttıracak 
ve kârı desteklenecek. Ayrıca önümüzdeki çeyreklerde kârı desteklemek için kullanılabileceği 8 milyar TL'lik serbest karşılık 
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stoğu (2025 net karının %11'i) bulunmaktadır. Vakıfbank 2026 tahminlerimize göre 0.8x PD/DD ve 3.3x F/K çarpanları ile 
işlem görmektedir ve %26 özkaynak karlılığı tahmin ediyoruz.  

Çıkarılanlar:  

Coca-Cola İçecek'i (CCI) <CCOLA TI>, güçlü performansının ardından Model Portföyümüzden çıkarıyoruz. CCOLA, 16 Ekim 
2025'te model portföyümüze dahil ettiğimizden bu yana %83 nominal getiri sağladı ve bu da BIST100'ün %29 üzerinde bir 
performansa işaret ediyor. Ayrıca, hisse yılbaşından bu yana BIST100'ü %13 üstünde getiri sağlayarak inceleme 
kapsamımızdaki tüketim sektörü şirketleri arasındaki en güçlü performansı sergiledi. Şirketin son üç çeyrekteki sağlam 
operasyonel gidişatını beğenmeye devam ediyoruz. Bununla birlikte, olumlu görünümün artık büyük ölçüde hisse fiyatına 
yansıdığına inanıyoruz. Sonuç olarak, AL tavsiyemizi ve 12 aylık 100 TL/hisse hedef fiyatımızı koruyarak CCOLA'yı Model 
Portföyümüzden çıkarıyoruz. Hisse, 2026 tahminlerimize göre 5,9x FD/VAFÖK çarpanından işlem görüyor. 

Raporun tamamına linkten ulaşabilirsiniz. 

 

BDDK, Ford Otosan'ın <FROTO TI>Koç Finansman'ı satın alımına izin verdi 

Ford Otosan <FROTO TI>, Koç Finansman’ın satın alınmasına Bankacılık Düzenleme ve Denetleme Kurumu’nun (BDDK) 
onay verdiğini açıkladı. İşlemin daha önce hem BDDK hem de Rekabet Kurumu onayına tabi olduğu belirtilmişti. Bu 
doğrultuda satın alma süreci devam etmektedir. Bu gelişmeyi, Koç Finansman’ın sunacağı alternatif finansman 
seçenekleri ve daha güçlü müşteri ekosistemi entegrasyonu nedeniyle şirketin değer zincirini destekleyeceğini 
düşünüyoruz. 

 

MSCI Endeks Değişiklikleri   
MSCI endeks revizyonları açıklandı. FROTO, MSCI Global Standard Endeksi’nden çıkarıldı. MSCI Global Standard 
Endeksi’ne yeni bir şirket eklenmedi. 

Odine <ODINE TI>, Altınkılıç <ALKLC TI> , CVK Maden <CVKMD TI>, ve Yeni Gimay GYO <YGGYO TI>  MSCI Global 
Small Cap Endeksi’ne eklendi. 

Anadolu Hayat <ANHYT TI>, Astor Enerji <ASTOR TI>, Destek Faktoring <DSTKF TI>, Efor Yatırım <EFOR TI>, 
Grainturk Tarım <GRTHO TI>, Kiler Holding <KLRHO TI>, Tera Yatırım <TERA TI>, Torunlar GYO <TRGYO TI> ve 
Ziraat GYO <ZRGYO TI> ise MSCI Global Small Cap Endeksi’nden çıkarıldı. 

Tüm değişiklikler 29 Mayıs kapanışı itibarıyla yürürlüğe girecek. 

 
Sermaye Hareketleri 
 

 

 

 

 

Hisse Tarih Bedelsiz Sermaye 
Arttırım Oranı (%)

Mevcut Sermaye 
(TL)

Yeni Sermaye 
(TL)

FRIGO 13.05.2026 188.90 294.204.950 850.000.000

https://www.ykyatirim.com.tr/mailing/2cc94a46-f909-47dd-8830-f35b391f9236.pdf
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Haftalık Veri Akışı 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15:30 	ABD - Perakende Satışlar 
(beklenti: %0.5 önceki: %1.7)

15:30	 ABD haftalık işsizlik maaşı 
başvuruları verisi açıklanacak

15 Mayıs Cuma

15:30 	ABD - TÜFE (beklenti: %3.7 
önceki: %3.3)

18:30 	Fed Başkanı Susan Collins 
konuşacak

14:30	 TR - Yabancı yatırımcıların 
bono ve hisse stoku (8 Mayıs)

Hazine ve Maliye Bakanlığı 2 ve 4 yıl 
vadeli tahvil ihalesi düzenleyecek

Hazine ve Maliye Bakanlığı 2 ve 4 yıl 
vadeli tahvil ihaleleri düzenleyecek

10:00	 TR - Cari İşlemler Dengesi 
(beklenti: -9.7 milyar $ önceki: -7.5 

milyar $)

ABD Başkanı Donald Trump, 
Başkan Xi Jinping ile bir araya 

gelmek üzere Çin’i ziyaret edecek

Jerome Powell’ın Fed Başkanı olarak 
görev süresi sona erecek

AB dışişleri bakanları Brüksel’de bir 
araya gelecek

10:15 	New York Fed Başkanı John 
Williams konuşacak

15:30 	ABD - ÜFE (beklenti: %4.9 
önceki: %4)

10:30 	TCMB Başkanı Fatih Karahan 
yılın ikinci Enflasyon Raporu’nu 

sunacak
10:00 	TCMB Beklenti Anketi

11 Mayıs Pazartesi 12 Mayıs Salı 13 Mayıs Çarşamba 14 Mayıs Perşembe
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Açıklanan Kar Payları  (*) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(*) 

(1) Borsa İstanbul’da işlem gören şirketlerce KAP’a yapılan kar payı (temettü) açıklamalardan derlenmiştir. Burada yer verilen tutarlar ve tarihler, Şirket 
Yönetim Kurulları tarafından Şirket Genel Kurul onayına sunulan teklifleri de içermektedir ve Genel Kurul’da iptal/değişiklik kararları çıkabillir. Dağıtma 
tarihinden 1 gün önce hisseye sahip olunması kardan pay almak için yeterlidir. Kaynak: www.kap.gov.tr 

(2) Son işlem günü kapanış fiyatı.  

(3) PBK: Pay Başı Kar; Brüt: Vergi Kesintisi Öncesi; Net: Vergi Kesintisi sonrası 

(4) Kar Payı Verimi: Pay Başı Brüt Kar Payı / Kapanış Fiyatı 

(5) Kar Dağırım Oranı: Toplam Dağıtılacak Brüt Kar Payı / Geriye Dönük 12 Ay TFRS/TMS  Net Karı ; Şirketlerin Dağıtılabilir Net Karı, TFRS/TMS  Net 
Karından, yasal düzenlemeler nedeniyle farklılık gösterebilir. Bu çalışmada, fikir vermesi açısından, payda kısmında TFRS/TMS  Net Karı dikkate 
alınmıştır. Öte yandan, şirketler, Geçmiş Yıl Karları’nı da dağıtıma konu edebilecekleri için, bu oranın %100’ün üzerine çıkması mümkündür. 

Hisse Dağıtma 
Tarihi (1)

Kapanış 
Fiyatı (2)

PBK (Brüt)             
(3)

PBK (Net)              
(3)

 Kar Payı 
Verimi % (4) Hisse Dağıtma 

Tarihi (1)
Kapanış 
Fiyatı (2)

PBK (Brüt)             
(3)

PBK (Net)              
(3)

 Kar Payı 
Verimi % (4) Hisse Dağıtma 

Tarihi (1)
Kapanış 
Fiyatı (2)

PBK (Brüt)             
(3)

PBK (Net)              
(3)

 Kar Payı 
Verimi % (4)

05.26 07.26
AEFES 13.05.2026 20.35 0.17 0.14 0.84 KCAER 1.07.2026 13.66 0.17 0.14 1.24 AAGYO 18.92 0.43 0.43 2.26
BEYAZ 13.05.2026 29.90 0.30 0.26 1.00 DOFER 2.07.2026 35.36 0.19 0.16 0.54 ACSEL 154.00 0.30 0.26 0.19
BRKVY 13.05.2026 103.67 0.53 0.45 0.51 LILAK 6.07.2026 35.16 1.53 1.30 4.34 AKFGY 2.96 0.01 0.01 0.46
MCARD 13.05.2026 197.80 5.40 4.59 2.73 OZSUB 6.07.2026 28.90 0.62 0.52 2.15 ARASE 116.80 2.00 1.70 1.71
MGROS 13.05.2026 673.94 4.56 3.87 0.68 MEYSU 7.07.2026 20.64 0.05 0.04 0.24 BVSAN 135.40 0.73 0.62 0.54
TRCAS 13.05.2026 48.25 2.35 2.00 4.87 LIDER 8.07.2026 121.60 0.04 0.03 0.03 ELITE 38.64 0.10 0.09 0.26
EGPRO 14.05.2026 43.00 0.64 0.55 1.49 PNLSN 8.07.2026 48.58 0.69 0.58 1.42 FLAP 12.90 0.11 0.09 0.83
KRGYO 15.05.2026 2.89 0.04 0.04 1.38 GIPTA 14.07.2026 83.40 0.01 0.01 0.01 GENIL 9.44 0.02 0.01 0.17
MTRKS 15.05.2026 24.42 0.20 0.17 0.82 EGPRO 16.07.2025 43.00 0.64 0.55 1.49 GENKM 14.47 0.21 0.17 1.42
GRSEL 18.05.2026 318.75 0.74 0.62 0.23 GOLTS 17.07.2026 371.25 4.17 3.54 1.12 GLYHO 14.60 0.10 0.09 0.70
SARKY 18.05.2026 28.30 0.35 0.30 1.24 BASGZ 20.07.2026 51.55 2.00 1.70 3.88 GWIND 29.28 0.74 0.63 2.53
AGHOL 20.05.2026 35.50 0.70 0.59 1.97 KTLEV 21.07.2026 121.30 0.10 0.08 0.08 ISBIR 78.40 1.00 0.85 1.28
ERBOS 20.05.2026 212.70 2.70 2.30 1.27 TAVHL 21.07.2026 269.25 1.80 1.53 0.67 KLSYN 11.31 0.15 0.13 1.33
GENTS 20.05.2026 8.88 0.16 0.13 1.80 GRTHO 22.07.2026 241.40 0.45 0.38 0.19 LMKDC 37.74 2.00 1.70 5.30
KTLEV 20.05.2026 121.30 0.10 0.08 0.08 MERCN 28.07.2026 22.96 0.21 0.18 0.91 SDTTR 269.50 0.09 0.08 0.03
LKMNH 20.05.2026 15.70 0.23 0.20 1.46 MEDTR 29.07.2026 31.18 0.11 0.10 0.35 VERTU 40.38 0.30 0.30 0.74
PETUN 20.05.2026 14.88 0.25 0.21 1.68 OSMEN 29.07.2026 8.17 0.05 0.04 0.612 VERUS 521.50 0.10 0.09 0.02
LIDFA 21.05.2026 3.41 0.16 0.13 4.69 08.26

TRGYO 21.05.2026 102.80 5.00 5.00 4.86 DOAS 13.08.2026 184.50 15.00 12.75 8.13
GRTHO 22.05.2026 241.40 0.45 0.38 0.19 TURSG 27.08.2026 14.15 0.30 0.26 2.12

06.26 SUWEN 31.08.2026 8.49 0.18 0.15 2.12
AKCNS 1.06.2026 195.20 1.88 1.60 0.96 09.26
AYES 1.06.2026 30.00 0.35 0.30 1.17 LIDER 8.09.2026 121.60 0.04 0.03 0.03

MACKO 1.06.2026 43.80 2.70 2.30 6.16 BULGS 15.09.2026 46.20 0.09 0.09 0.19
SISE 1.06.2026 51.15 0.59 0.50 1.15 BIMAS 16.09.2026 781.00 5.00 4.25 0.64

TEZOL 1.06.2026 18.93 0.45 0.38 2.38 BIGCH 18.09.2026 7.44 0.10 0.09 1.34
AVPGY 3.06.2026 63.75 2.50 2.50 3.92 PETUN 21.09.2026 14.88 0.25 0.21 1.68
EREGL 3.06.2026 40.08 0.55 0.47 1.37 TAVHL 22.09.2026 269.25 1.80 1.53 0.67
ISDMR 3.06.2026 57.65 4.50 3.83 7.81 GIPTA 22.09.2026 83.40 0.01 0.01 0.01
ATAKP 4.06.2026 58.10 0.70 0.60 1.20 MACKO 22.09.2026 43.80 1.80 1.53 4.11
TABGD 4.06.2026 280.50 5.00 4.25 1.78 LKMNH 28.09.2026 15.70 0.23 0.20 1.46
SKBNK 8.06.2026 13.67 0.06 0.05 0.44 DESA 30.09.2026 13.37 0.08 0.07 0.63
SMRVA 8.06.2026 18.01 0.19 0.16 1.05 KIMMR 30.09.2026 17.59 0.21 0.18 1.19
ATATP 10.06.2026 188.10 1.00 0.85 0.53 TUPRS 30.09.2026 255.00 6.75 5.73 2.65
YAPRK 10.06.2026 14.26 0.03 0.02 0.21 10.26
BULGS 15.06.2026 46.20 0.09 0.09 0.19 AEFES 5.10.2026 20.35 0.17 0.14 0.84
INDES 15.06.2026 11.22 0.22 0.18 1.96 EBEBK 15.10.2026 75.95 0.63 0.53 0.83
BIMAS 17.06.2026 781.00 4.00 3.40 0.51 BASCM 21.10.2026 13.83 1.06 0.90 7.66
EMPAE 18.06.2026 58.20 0.10 0.09 0.17 OSMEN 26.10.2026 8.17 0.05 0.04 0.61
ULKER 19.06.2026 128.10 5.73 4.87 4.47 MEDTR 27.10.2026 31.18 0.11 0.10 0.35
KTLEV 23.06.2026 121.30 0.10 0.08 0.08 DESA 30.10.2026 13.37 0.10 0.08 0.72
AVPGY 24.06.2026 63.75 2.50 2.50 3.92 11.26
CEMTS 24.06.2026 11.39 0.30 0.26 2.63 LIDER 6.11.2026 121.60 0.04 0.03 0.03
EKGYO 24.06.2026 20.64 0.60 0.60 2.91 KBORU 10.11.2026 26.34 0.02 0.02 0.08
VKGYO 24.06.2026 2.85 0.10 0.10 3.51 GIPTA 17.11.2026 83.40 0.01 0.01 0.01
ISKPL 26.06.2026 21.80 0.0004 0.0004 0.00 ASELS 24.11.2026 419.25 0.43 0.36 0.10

HLGYO 26.06.2026 5.93 0.58 0.58 9.78 DESA 30.11.2026 13.37 0.10 0.08 0.72
EGEGY 30.06.2026 32.20 0.30 0.30 0.93 12.26
ISSEN 30.06.2026 8.60 0.04 0.03 0.47 TCELL 9.12.2026 115.00 4.00 3.40 3.48
KIMMR 30.06.2026 17.59 0.21 0.18 1.19 EBEBK 15.12.2026 75.95 0.63 0.53 0.83
LOGO 30.06.2026 164.00 5.26 4.47 3.21 BIMAS 16.12.2026 781.00 5.00 4.25 0.64

PSGYO 30.06.2026 3.54 0.01 0.01 0.29 MEDTR 28.12.2026 31.18 0.11 0.10 0.35

Ödenme Tarihi Belli Olmayanlar
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ÇEKİNCE: 

Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı 
hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada 
yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun 
olmayabilir.  Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun 
sonuçlar doğurmayabilir.  Söz konusu rapor belli bir kişiye veya mali durumları, risk ve getiri tercihleri benzer nitelikteki 
bir gruba yönelik olarak hazırlanmamıştır. Belirli bir getirinin sağlanacağına dair herhangi bir vaat veya taahhütte 
bulunulmamaktadır. Tüm yorum ve tavsiyeler öngörü, tahmin ve fiyat hedeflerinden oluşmaktadır. Zaman içinde piyasa 
koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle söz konusu yorum ve tavsiyelerde değişikliğe gidilebilir. Size uygun 
olan yatırım araçlarının ve işlemlerin kapsam ve içeriği uygunluk testi neticesinde belirlenir. Uygunluk testi, yatırım 
kuruluşu tarafından pazarlanan ya da müşteri tarafından talep edilen ürün ya da hizmetin müşteriye uygun olup 
olmadığının değerlendirilmesi amacıyla, müşterilerin söz konusu ürün veya hizmetin taşıdığı riskleri anlayabilecek bilgi 
ve tecrübeye sahip olup olmadıklarının tespit edilmesidir. Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk 
testi ile tespit edilecek risk grubunuz  ve getiri beklentiniz ile uyumlu olmayabilir. Bu nedenle, uygunluk testi neticesinde 
risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve 
tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Burada yer alan bilgi ve veriler, araştırma grubumuz tarafından güvenilir 
olduğuna inanılan kaynaklardan derlenmiş olup, doğrulukları ayrıca araştırılmamıştır. Bu nedenle, bu bilgilerin tam veya 
doğru olmaması nedeniyle doğabilecek zararlardan Yapı Kredi Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ve çalışanları sorumlu 
değildir. Yapı Kredi Yatırım Menkul Değerler A.Ş. tarafından farklı bölümlerde istihdam edilen kişilerin veya Yapı Kredi 
Yatırım Menkul Değerler A.Ş.’nin ortaklarının ve iştiraklerinin bu raporda yer alan tavsiyelerle veya görüşlerle hemfikir 
olmaması mümkündür. Yapı Kredi Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile piyasanın işleyişinden kaynaklanan makul 
nedenlerden dolayı, Yapı Kredi Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ortakları, çalışanları, yöneticileri ve bunlarla doğrudan ve 
dolaylı olarak ilişkileri bulunan istihdam ilişkisi doğuracak bir sözleşme çerçevesinde veya herhangi bir sözleşme 
olmaksızın çalışan ve tavsiyenin hazırlanmasına katılan tüm gerçek veya tüzel kişiler ile müşterileri arasında önlemeyen 
çıkar çatışması ve objektifliği etkilemesi muhtemel nitelikte ilişkiler doğabilir. Yapı Kredi Yatırım Menkul Değerler A.Ş., 
ortakları veya iştirakleri, Sermaye Piyasası Kurulu tarafından yetkilendirildikleri yatırım hizmetleri ve faaliyetleri ile yan 
hizmetlerini, bu raporda bahsi geçen şirketlere, muhtelif zamanlarda, sunmayı teklif edebilir veya sunabilir. Muhtelif 
zamanlarda, Yapı Kredi Yatırım Menkul Değerler A.Ş.’nin, ortaklarını, iştiraklerinin ve işbu kapsamdaki yöneticilerinin, 
yetkililerinin, çalışanlarının veya temsilcilerinin, doğrudan veya dolaylı olarak, raporda bahsi geçen işlemler, menkul 
kıymetler veya emtialar üzerinde pozisyonları bulunabilir veya farklı nedenlerle ilgi ve ilişkileri bulunabilir. Söz konusu 
çıkar çatışması durumlarında Yapı Kredi Yatırım Menkul Değerler A.Ş., internet sitesinde yer alan Çıkar Çatışması 
Politikası uyarınca hareket eder. Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı 
Yapı Kredi Yatırım Menkul Değerler A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere 
gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. 

 
 

mailto:yky_arastirma@yapikredi.com.tr

	Piyasa Yorumu
	Sektör ve Şirket Haberleri
	Haftalık Veri Akışı
	Açıklanan Kar Payları  (*)

